



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Inovação, Pesquisa e Pós-Graduação
Diretoria de Pós-graduação
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 325/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a Retificação Nº 01 do Edital 325, que dispõe sobre a submissão de Resumos Expandidos e Apresentação de trabalhos no IX Seminário dos Estudantes de Pós-graduação do IFMG - 2024.

Onde se lê:

3.4. O resumo expandido deverá ter no máximo 5 (cinco) páginas conforme os modelos disponíveis abaixo:

Os Modelos do Resumo Expandido e da Apresentação oral estão disponíveis [AQUI](#).

Os trabalhos deverão apresentar os resultados da pesquisa, na seguinte sequência:

Título;

Nome dos autores e vínculo institucional;

Introdução;

Objetivos;

Desenvolvimento ou Material e Métodos;

Resultados e Discussão (se for resultados de pesquisa);

Conclusões;

Referências Bibliográficas.

Os trabalhos deverão, obrigatoriamente, serem apresentados segundo as instruções do **Anexo A** disponível ao final deste edital.

Leia-se:

3.4. O resumo expandido deverá ter no máximo 5 (cinco) páginas conforme os modelos disponíveis abaixo:

Os Modelos do Resumo Expandido e da Apresentação oral estão disponíveis [AQUI](#).

Os trabalhos deverão apresentar os resultados da pesquisa, na seguinte sequência:

Título;

Nome dos autores e vínculo institucional;

Resumo;

Palavras-chave;

Introdução;

Objetivos;

Desenvolvimento ou Material e Métodos;

Resultados e Discussão (se for resultados de pesquisa);

Conclusões;

Referências Bibliográficas.

Os trabalhos deverão, obrigatoriamente, serem apresentados segundo as instruções do **Anexo A** disponível ao final deste edital.

Belo Horizonte, 08 de outubro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Venilson Luciano Benigno Fonseca, Diretor(a) de Pós-Graduação**, em 08/10/2024, às 19:50, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Gislayne Elisana Goncalves, Pró-Reitor(a) de Inovação, Pesquisa e Pós-Graduação do IFMG**, em 09/10/2024, às 10:06, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 09/10/2024, às 12:54, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2064026** e o código CRC **34711E3E**.